

Θέμα 1ο

Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού πάρκου στην Πανεπιστημιούπολη.

Η Σύγκλητος αποφάσισε τα εξής:

- εγκρίνει την πρόταση του Αντιπρύτανη κ. Σφηκόπουλου για ίδρυση και εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού στην Πανεπιστημιούπολη στους προτεινόμενους, με την εισήγηση, χώρους.
- εξουσιοδοτεί τον κ. Σφηκόπουλο να χειριστεί το θέμα σε όλες τις παραμέτρους του (νομική αντιμετώπιση, εξεύρεση χρηματοδότησης κ.λπ.)
- η τελική απόφαση θα ληφθεί από τη Σύγκλητο.

Θέμα 2ο

Παιδαγωγική Επάρκεια.

Αναβάλλεται

Θέμα 3ο

Καθιέρωση ακρωνύμιου του Ε.Κ.Π.Α. στην αγγλική γλώσσα ως U.o.A. και αίτημα του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας για ορθή απόδοση του τίτλου του στην Αγγλική γλώσσα.

Η Σύγκλητος αποφάσισε ότι στις περιπτώσεις επικοινωνίας στην Αγγλική γλώσσα, θα χρησιμοποιείται ο πλήρης τίτλος του Πανεπιστημίου Αθηνών: National and Kapodistrian University of Athens και ως συντομογραφία: «U.o.A.». (University of Athens).

Το αίτημα του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας για ορθή απόδοση του τίτλου του στην Αγγλική γλώσσα αναβλήθηκε για την προσεχή συνεδρία.

Θέμα 4ο

Πλαίσιο συμφωνίας μεταξύ του Ε.Κ.Π.Α. και του Ευγενιδείου Θεραπευτηρίου.

Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα εξής:

- Οι διευθυντές των μονάδων του Ε.Λ.Κ.Ε. που είναι εγκαταστημένες στο Ευγενίδειο Θεραπευτήριο να είναι εν ενεργεία μέλη Δ.Ε.Π. και εξουσιοδότησε το Πρυτανικό Συμβούλιο για την υλοποίηση της απόφασης αυτής

- ενέκρινε το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και της Α.Ε. «Ευγενίδειο Θεραπευτήριο» όπως καταγράφεται κατωτέρω και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης, και εξουσιοδότησε τον Πρύτανη για την υπογραφή του.

Πλαίσιο συνεργασίας

«Στην Αθήνα σήμερα την 2011, ημέρα, μεταξύ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, το οποίο νομίμως εκπροσωπείται από τον Πρύτανη Καθηγητή κ. Θεοδόσιο Πελεγρίνη, και την Α.Ε. «Ευγενίδειο Θεραπευτήριο», η οποία εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου Καθηγητή κ. Θεόδωρο Δ. Λιακάκο, αφού λήφθηκαν υπόψη:

1. *Το άρθρο 5 παρ. 4 του Ν. 3204/2003 «Τροποποίηση και συμπλήρωση της νομοθεσίας για το Εθνικό Σύστημα Υγείας και ρυθμίσεις άλλων θεμάτων αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας».*

2. *Η από 16.5.2011 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και*

3. *Η από 17.3.2011 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της «Α.Ε. Ευγενίδειο Θεραπευτήριο»,*

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα εξής:

1. *Η Α.Ε. «Ευγενίδειο Θεραπευτήριο» προτίθεται να επεκτείνει την δραστηριότητά της ως προς την τεχνογνωσία, εκπαίδευση και έρευνα στους ακόλουθους τομείς: α) Παθήσεων μαστού. β) Παθήσεων Ανωτέρου Πεπτικού συστήματος και Μεταβολικής νόσου (κακοήθους παχυσαρκίας). γ) Λαπαροσκοπικής και ρομποτικής χειρουργικής. δ) Ενδαγγειακής Χειρουργικής. ε) Ανοικτής Χειρουργικής.*

2. *Το Πανεπιστήμιο αναλαμβάνει να στηρίξει την επέκταση αυτή των δραστηριοτήτων του «Ευγενιδείου Θεραπευτηρίου» με μέλη Δ.Ε.Π. των οικείων ειδικοτήτων.*

3. *Το παρόν πλαίσιο συνεργασίας εξειδικεύεται με προτάσεις του ΔΣ του ΕΥΓΕΝΙΔΕΙΟΥ, που παραπέμπονται στο Πρυτανικό Συμβούλιο, το οποίο εξουσιοδοτείται να εγκρίνει τους όρους, τη διαδικασία, το πλαίσιο και κάθε άλλη αναγκαία ρύθμιση ή διαδικασία.*

4. *Για τον συντονισμό των ανωτέρω δραστηριοτήτων ορίζεται από το Πρυτανικό Συμβούλιο μέλος Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου, εκλεγμένος σε γνωστικό αντικείμενο που εντάσσεται σε μία από τις παραπάνω ειδικότητες. Σε πίστωση των συμφωνηθέντων καταρτίστηκε το παρόν πλαίσιο συνεργασίας σε δύο όμοια πρωτότυπα και έλαβε κάθε συμβαλλόμενο μέρος από ένα.»*

Θέμα 5ο

Παροχή στα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας έκπτωσης 50% επί του ποσού των ιατρικών πράξεων που γίνονται στο Ευγενίδειο Θεραπευτήριο και δεν καλύπτονται από τον ασφαλιστικό τους φορέα.

Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία να ζητήσει από Δ.Σ. του Θεραπευτηρίου να παρέχεται στα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας έκπτωση 50% επί του ποσού των

εργαστηριακών εξετάσεων που γίνονται στο Ευγενίδειο Θεραπευτήριο και δεν καλύπτονται από τον ασφαλιστικό τους φορέα.

Θέμα 6ο

Πρόσληψη προσωπικού, με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη αναγκών καθαρισμού, αντί ανάθεσης του έργου σε εργολαβίες.

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει από το Υπουργείο Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ. να προβεί σε ρύθμιση, ώστε το Πανεπιστήμιο να δύναται να προσλαμβάνει με σύμβαση προσωπικό καθαριότητας με δαπάνες του τακτικού προϋπολογισμού.

Η Σύγκλητος προέβη στη λήψη της απόφασης αυτής, εκτιμώντας ότι το Πανεπιστήμιο στην περίπτωση αυτή θα έχει οικονομικό όφελος περίπου 30% έναντι του ποσού που δαπανάται τώρα (από τον τακτικό προϋπολογισμό) με σύναψη σύμβασης έργου με εργολάβους.

Θέμα 7ο

Κτηριακά προβλήματα της Σχολής Θετικών Επιστημών.

Η Σύγκλητος, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη έγγραφα της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τμημάτων αυτής, αποφάσισε τη διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης από τους κ. Μιχ. Τσινισιζέλη Κοσμήτορα της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., Χαρ. Παπαγεωργίου Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών και Μιχ. Χατζόπουλο καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, προκειμένου να διερευνηθεί η ανταπόκριση της Τεχνικής Υπηρεσίας στις καθημερινές λειτουργικές ανάγκες της Σχολής Θετικών Επιστημών και σε δομικά προβλήματα των κτηρίων.

Θέμα 8ο

Συγκρότηση Επιτροπών για την καθαριότητα.

Η Σύγκλητος αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τους Κοσμήτορες των Σχολών, τους Προέδρους των Τμημάτων και τους Προϊσταμένους των μονάδων διοίκησης να συγκροτούν, κατά περίπτωση, με απόφασή τους τις επιτροπές παραλαβής του έργου καθαριότητας, οι οποίες απαρτίζονται από τον επόπτη του κάθε κτηρίου και δύο (2) άλλα μέλη οριζόμενα από αυτούς.

Θέμα 9ο

Ορισμός επιτροπής για απονομή του τίτλου του επίτιμου καθηγητή.

Ο Πρύτανης ενημέρωσε τη Σύγκλητο ότι σε σύσκεψη των Πρυτανικών Αρχών με Κοσμήτορες και Προέδρους των Τμημάτων έχει συσταθεί επιτροπή προκειμένου να εισηγηθεί στη Σύγκλητο σχετικά με την απονομή του τίτλου του επίτιμου καθηγητή. Η επιτροπή αποτελείται από τους κ. Μιχ. Τσινισιζέλη, Χαρ. Παπαγεωργίου, Θ. Φορτσάκη, Γερ. Μπονάτσο και Στ. Πριόβολου.

Η Σύγκλητος συμφώνησε.

Θ έ μ α 10ο

Τροποποίηση εσωτερικού κανονισμού της Χειρουργικής Κλινικής του Τμήματος Νοσηλευτικής με την προσθήκη τεσσάρων νέων μονάδων.

Η Σύγκλητος συμφώνησε με την από 25-1-2011 ομόφωνη απόφαση της Γ.Σ. του Τμήματος Νοσηλευτικής σχετικά με την τροποποίηση του εσωτερικού κανονισμού της Χειρουργικής Κλινικής του Τμήματος με την προσθήκη και λειτουργία σε αυτήν τεσσάρων (4) νέων μονάδων ως εξής: α) Μονάδα Κλινικής και Επεμβατικής Προσομοίωσης β) Μονάδα Λαπαροενδοσκοπικής Χειρουργικής, γ) Μονάδα Πειραματικής Χειρουργικής και Νοσηλευτικής Έρευνας και δ) Μονάδα Χειρουργικής Ογκολογίας.

Θ έ μ α 11ο

Ίδρυση Εργαστηρίου Ανάπτυξης και Βελτίωσης Συστημάτων Νοσηλευτικής Φροντίδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής.

Η Σύγκλητος συμφώνησε με την από 21-3-2011 ομόφωνη απόφαση της Γ.Σ. του Τμήματος Νοσηλευτικής σχετικά με την ίδρυση Εργαστηρίου Ανάπτυξης και Βελτίωσης Συστημάτων Νοσηλευτικής Φροντίδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, καθώς και με τον εσωτερικό κανονισμό αυτού.

Θ έ μ α 12α

Συμφωνία Συνεργασίας του Πανεπιστημίου Αθηνών με το Πανεπιστήμιο του Πεκίνου.

Εγκρίθηκε

Θ έ μ α 12β

Συμφωνία Συνεργασίας του Πανεπιστημίου Αθηνών με το Πανεπιστήμιο του Ζεζιάνγκ της Κίνας.

Εγκρίθηκε

Θ έ μ α 13ο

Προκήρυξη μιας κενής θέσης Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Γεωγραφία της Ενέργειας και Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών στην Νοτιοανατολική Μεσόγειο» στο Τμήμα Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών.

Αποσύρεται

Θέμα 14ο

Πλήρωση κενής θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Οθωμανική Ιστορία» του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών σπουδών.

Η Σύγκλητος ύστερα από συζήτηση αποδέχτηκε κατά πλειοψηφία την απόφαση του οικείου εκλεκτορικού σώματος για την εκλογή της κ. Αιμιλίας Θεμοπούλου στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή του μη αυτοδύναμου Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών με γνωστικό αντικείμενο «Οθωμανική Ιστορία».

Θέμα 15ο

Ανασυγκρότηση της Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Σλαβικών Σπουδών, λόγω ακύρωσης εκλογής μέλους Δ.Ε.Π.

Ανασυγκροτείται ως εξής:

1. Πρόεδρος Φώτης Δημητρακόπουλος καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας
2. Αναπληρωτής Πρόεδρος Χριστόφορος Χαραλαμπάκης καθηγητής Τμήματος Φιλολογίας

Μέλη

3. Ταξιάρχης Κόλιας καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας
4. Ερασμία-Λουίζα Σταυροπούλου, καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας.
5. Ελένη Στεργιοπούλου επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Σλαβικών Σπουδών.

Θέμα 16ο

Ορισμός εισηγητικής επιτροπής για τη βαθμολογική εξέλιξη της κ. Αλ. Τσοτσορού, μέλους Ε.Ε.ΔΙ.Π. του Διδασκαλείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας.

Συγκροτήθηκε τριμελής εισηγητική επιτροπή από τον Πρύτανη κ. Θεοδόσιο Πελεγρίνη, την κ. Άννα Χρυσογέλου-Κατσή επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας και τον κ. Παντελή Κοντοπόδη μέλος Ε.Ε.ΔΙ.Π. του Τ.Ε.Φ.Α.Α., που θα υποβάλει την εισηγητική της έκθεση για τη βαθμολογική εξέλιξη της κ. Αλ. Τσοτσορού και ορίστηκαν τρία μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. που θα συμμετάσχουν στο αρμόδιο όργανο κρίσης (Σύγκλητος), για την κρίση της κ. Τσοτσορού ως εξής: Παντ. Κοντοπόδης, Ανν. Ζαχαροπούλου και Νικ. Κονταξής.

Θέμα 17ο

Ορισμός εισηγητικής επιτροπής για τη βαθμολογική εξέλιξη της κ. Αν. Μαγγανά, μέλους Ε.Ε.ΔΙ.Π. του Διδασκαλείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας.

Συγκροτήθηκε τριμελής εισηγητική επιτροπή από τον Πρύτανη κ. Θεοδόσιο Πελεγρίνη, την κ. Άννα Χρυσογέλου-Κατσή επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας και τον κ. Παντελή Κοντοπόδη που θα υποβάλει την εισηγητική της έκθεση για τη βαθμολογική εξέλιξη της κ. Αναστ. Μαγγανά και ορίστηκαν τρία μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. που θα συμμετάσχουν στο αρμόδιο όργανο κρίσης (Σύγκλητος), για την κρίση της κ. Μαγγανά ως εξής: Παντ. Κοντοπόδης, Ανν. Ζαχαροπούλου και Νικ. Κονταξής.

Θέμα 18ο

Ένταξη του κ. Κ. Τσίγκανου, καθηγητή του Τμήματος Φυσικής στην κατηγορία της μερικής απασχόλησης από 1-3-2011 και χορήγηση άδειας κατοχής β' θέσης (Διευθυντής του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών).

Εγκρίθηκε σχετική αίτηση του κ. Κανάρη Τσίγκανου του Χρήστου περί εντάξεώς του στην κατηγορία της μερικής απασχόλησης για τέσσερα (4) έτη από 1-3-2011 και αποφασίστηκε η χορήγηση σε αυτόν άδειας κατοχής δεύτερης θέσης προκειμένου να ασκεί καθήκοντα Διευθυντή του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών.

Θέμα 19ο

Ένταξη του κ. Ι. Ιωαννίδη καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών στην κατηγορία της μερικής απασχόλησης από το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2010-2011 και χορήγηση άδειας κατοχής β' θέσης (Γεν. Διευθυντής του Ερευνητικού Κέντρου ΑΘΗΝΑ)

Εγκρίθηκε σχετική αίτηση του κ. Ιωάννη Ιωαννίδη του Ερμή περί εντάξεώς του στην κατηγορία της μερικής απασχόλησης από την έναρξη του εαρινού εξαμήνου (15-2-2011) ακαδημαϊκού έτους 2010-2011 και αποφασίστηκε η χορήγηση σε αυτόν άδειας κατοχής δεύτερης θέσης προκειμένου να ασκεί τα καθήκοντα Γενικού Διευθυντή του Ερευνητικού Κέντρου ΑΘΗΝΑ.

Τα λοιπά θέματα της Ημερήσιας Διάταξης αναβλήθηκαν.

Εκτός Ημερήσιας Διάταξης

Θέμα 1ο

Μη εισαγωγή φοιτητών στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας.

Η Σύγκλητος αποφάσισε τα εξής:

- Εκφράζει την εντονότατη διαμαρτυρία της για την ενέργεια του Υφυπουργού Παιδείας να αναρτήσει αιφνιδίως στην ιστοσελίδα του, κατά την πάγια τακτική του, την απόφασή του να αποκλείσει από τις εισαγωγικές εξετάσεις στα Πανεπιστήμια υποψηφίους για το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας με το αιτιολογικό ότι εκκρεμεί η απόφασή του για τη συνέχιση ή όχι της λειτουργίας του Τμήματος και ενώ ύστερα από αίτημά του η Σύγκλητος προ μηνών είχε εκφραστεί υπέρ της λειτουργίας του εν λόγω Τμήματος.

- Θεωρεί ότι η αρμοδιότητά του Υφυπουργού θα μπορούσε να περιοριστεί στον καθορισμό του αριθμού των εισακτέων, και όχι να φτάσει έως τον ολοσχερή αποκλεισμό τους.

Εκτός Ημερήσιας Διάταξης

Θ έ μ α 2ο

Διαμαρτυρία Συγκλήτου για α) διαδικασίες εκλογής ή εξέλιξης μελών Δ.Ε.Π. β) ίδρυση Εργαστηρίων.

Η Σύγκλητος αποφάσισε τα εξής:

- να ζητήσει από το Υπουργείο Παιδείας Δ.Β.Μ.Θ. να αποσύρει το σχετικό έγγραφο που δημιουργεί μεγάλη αναταραχή στα Πανεπιστήμια της χώρας, λόγω της παράβασης των προβλεπόμενων, από τις ισχύουσες διατάξεις, προθεσμιών για τις εξελίξεις και τις εκλογές μελών ΔΕΠ.
- στα Τμήματα του Πανεπιστημίου να γίνουν κανονικά οι διαδικασίες εκλογής ή εξέλιξης των μελών ΔΕΠ.
- Εκφράσει την έντονη διαμαρτυρία της προς το Υπουργείο Παιδείας για την μη προώθηση των διαδικασιών ίδρυσης Εργαστηρίων σε Τμήματα του Πανεπιστημίου.

Εκτός Ημερήσιας Διάταξης

Θ έ μ α 3ο

Κλοπή στην Ιατρική Σχολή

Η Σύγκλητος, ύστερα από συζήτηση αποφάσισε: α) να προσφύγει το Πανεπιστήμιο στη Δικαιοσύνη για την κλοπή ενός video wall προβολέα στην Ιατρική Σχολή και β) να διενεργηθεί ένορκη διοικητική εξέταση για το θέμα.